

*Уважаемая
Ирина Викторовна!*

*Поздравляю Вас,
преподавателей, студентов и выпускников
Юридического института
Сибирского федерального университета
с замечательным праздником – 55-летием ЮИ СФУ!*

55-летняя история Юридического института – это история непрерывного развития, усердного труда и заслуженного успеха. Конечно, за прошедшие годы многое изменилось и в системе высшей школы, и в структуре университета, в состав которого входит институт. Неизменной осталась стоящая перед институтом задача подготовки квалифицированных, грамотных специалистов в сфере юриспруденции.

Сегодня ЮИ СФУ – базовый юридический вуз Сибири. Среди выпускников института – руководители правоохранительных органов, кандидаты и доктора наук, ведущие эксперты по гражданскому и уголовному праву, директора различных предприятий, сотрудники, в том числе, и администрации города Красноярск.

У нынешних студентов достойные примеры для подражания, а значит, есть уверенность в том, что молодые красноярские юристы продолжат лучшие профессиональные традиции, приумножат гордость и славу института, верой и правдой послужат родному городу!

Удачи, сил, мудрости и мужества! С праздником!

*Глава города
Красноярска*



*П.И. Пимашков
сентябрь 2010 года*